

ANUNȚ

ALEGERI ORGANE DE CONDUCERE ȘI CONTROL ALE COLEGIULUI MEDICILOR IAȘI

COMPLETARE LISTA REPREZENTANȚI ÎN ADUNAREA GENERALĂ A COLEGIULUI MEDICILOR DIN ROMANIA ȘI A LISTEI DE MEMBRI ÎN COMISIA DE CENZORI AI CM Iași

Stimați colegi medici,

Vă informăm că la nivelul **Colegiului Medicilor Iași**, se vor desfășura **alegeri** pentru **completarea listei de reprezentanți în Adunarea Generală Națională a Colegiului Medicilor din România și a listei de membri în Comisia de Cenzori** a Colegiului Medicilor Iași, conform următorului calendar:

Turul I: 15 FEBRUARIE 2025, în intervalul orar 10:00-20:00

Turul II: 01 MARTIE 2025, în intervalul orar 10:00-20:00

Alegerile se vor desfășura fizic, la sediul CM Iași (Bld. Carol I, nr. 5, Iași) în intervalul orar 10:00-20:00 sau electronic în același interval orar.

Dreptul la vot este reglementat de Regulamentul Electoral și poate fi exercitat de membrii CM Iași, care au cotizația plătită până la data de 31 octombrie 2024.

Regulamentul Electoral de organizare și desfășurare a alegerilor adoptat prin Decizia nr. 7/2004 a Consiliului Național al Colegiului Medicilor din România, cu modificările ulterioare care prevede la articolul 49 (1) condițiile necesare pentru depunerea candidaturilor după cum urmează: **sunt înscriși în Colegiul Medicilor Iași; au cotizația plătită la zi**, respectiv 31 octombrie 2024; **nu au fost sancționați disciplinar sau penal**, în baza unei hotărâri definitive, în ultimii 5 ani; **au deținut mai puțin de 5 mandate succesive în organele de conducere ale CMR la nivel teritorial sau național**, cu excepția funcției de membru în comisia de cenzori căruia nu i se aplică această condiție.

Un medic nu poate candida concomitent pentru funcția de reprezentant în **Adunarea națională a CMR** și pentru mandatul de **membru în comisia de cenzori**.

Nu se vor depune candidaturi pentru Consiliul Colegiului Medicilor Iași.

Candidaturile se depun în perioada 05-08 FEBRUARIE 2025.

În perioada **05-08 FEBRUARIE 2025**

1. Personal, la sediul CM Iași din Bld. Carol I, nr. 5, Iași, în timpul programului de lucru afișat, respectiv de luni până vineri în intervalul 09:00 - 17:00;
2. Poșta sau curier, situație în care candidatura depusă la poșta sau curier trebuie să ajungă la destinație până în ultima zi;
3. Prin poșta electronică la adresa de email: collegiumiasi@gmail.com, situație în care termenul se va împlini la sfârșitul programului de lucru afișat al CM Iași. Data și ora depunerii sunt atestate de calculatorul Colegiului ca dovadă a datei și ore depunerii.

În data de **8 FEBRUARIE 2025, sâmbătă**, programul de lucru va fi **09:00 - 13:00**;

Candidaturile vor cuprinde o **declarație de candidatură tehnoredactată** (Anexa 2 din Regulament, declarație ce se va semna olograf, dacă cererea se depune personal, prin poșta sau prin curier și dacă se depune electronic prin aplicarea semnăturii electronice extinse), **curriculum vitae** (semnat, în limba română), o

scrisoare de intenție care va cuprinde motivația candidatului, exprimarea interesului pentru poziția vizată, propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității colegiului, etc.

Candidaturile și toate documentele aferente fiecărei candidaturi vor fi afișate pe site-ul Colegiului, cu anonimizarea CNP-ului, domiciliului, numărului de telefon și adresei de e-mail.

Președinte Comisia electorală a Colegiului Medicilor Iași

Conf. Univ. Dr. Anton Emil

